

Péče
o pokožku

protecting day lotion SPF 20

Hydratace a ochrana

- širokospektrální minerálním slunečním filtrem chrání před škodlivými UV paprsky
- Účinné rostlinné složky poskytují hydrataci a ochranu
- Zabraňuje vzniku tmavých skvrn na pokožce způsobených sluncem

Začněte den tak, že své tváři poskytnete výzbroj vyzbrojíte proti agresorům z prostředí a škodlivým UV paprskům. Vyživujte svou pokožku ochranným denním krémem, který obsahuje širokospektrální minerální sluneční filtr s SPF 20. Díky aloe, výtažku z hub a více než 20 přísadám, které zlepšují vlastnosti pokožky, dodává ochranný denní krém vaší pokožce neuvěřitelnou hydratační sílu!

Tento krém je plný šťavnatého ovoce a bylinných výtažků. Rostlina crambe pocházející z oblasti Středozemního moře obsahuje neobvykle vysoké množství mastných kyselin, které zlepšují barvu a strukturu pokožky, přičemž se snadno vstřebávají. Rovněž jsme přidali výtažek z červeného melounu s vysokým množstvím antioxidantů, které pomáhají bojovat proti procesem oxidace.

Náš ochranný denní krém protecting day lotion spojuje přírodní minerální ochranné filtry, oxid titaničitý a oxid zinečnatý, v jedinečném systému, ve kterém jsou dokonale provázané, a přidává k nim alantoin, který je známý jemnými zklidňujícími účinky na pokožku.

A nakonec Anastatica hierochuntica nebo růže z Jericha, která má úžasnou schopnost přežít dlouhá období sucha a pak se za pár hodin vzkříšit pomocí vody. Tuto její vlastnost jsme využili při formulaci složení a vyrobili tento nepřekonatelný denní pleťový krém. Zahaňte pokožku závojem vlhkosti a chraňte ji před škodlivými UV paprsky ochranným denním krémem s SPF 20.

AKTIVNÍ SLOŽKY: oxid titaničitý 2,6%, oxid zinečnatý 4,4%

NEAKTIVNÍ SLOŽKY: voda, trikaprylín, šťáva z listů aloe barbadensis (stabilizovaný gel aloe vera), glycerylsteáráť SE, C13-15 alkan, glycerin, propanediol, kyselina stearová, kokosové alkany, stearylalkohol, kopolymer z oleje Brassica campestris / Aleurites Ford, olej ze semínka crambe abyssinica, polyglyceryl-3 polyricinoleát, Stearoyl glutaman sodný, kaprylyl glykol, hydrogenový fosfatidylcholin, galaktoarabinan, etylhexylglycerín, kyselina citronová, xanthanová guma, sodík PCA, pantenol, výtažek z ovoce Citrullus lanatus (červený meloun), hexylenglykol, koko-kaprylát / kapra, lecitin, karagen, výtažek z anastatica hierochuntica, alantoin, výtažek z Tremelo fuciformis (houba), Glukonolakton, výtažek z aloe barbadensis callus, hyaluronát sodný, tokoferol.



OBSAH
50 ml

NÁVOD

Aplikujte rovnoměrně na vyčištěnou pokožku před kontaktem se sluncem. Pro denní ochranu před faktory prostředí aplikaci vícekrát podle potřeby opakujte.

UPOZORNĚNÍ

Pouze pro vnější použití. Neaplikujte na poškozenou ani popraskanou pokožku. Při aplikaci se vyhýbejte očím. Pokud se přípravek dostane do očí, opláchněte si je vodou. Pokud se vám objeví vyrážky, produkt přestaňte používat a poradte se s lékařem. Uchovávejte mimo dosah dětí.



Verze 01
Produkt #557